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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA PREFEITA MUNICIPAL E VICE-
PREFEITO PELA CÂMARA MUNICIPAL DE AMAPÁ DO MARANHÃO.

Ao primeiro (01) dia do mês de janeiro (01) do ano de dois mil e vinte e um (2021), à

uma hora, realizou-se no salão da Creche Municipal Prof. Daniel Trindade a sessão

solene de posse da senhora Prefeita  Municipal  e do senhor Vice-Prefeito.  Com a

palavra o Prof.  Israel da Silva Filho, Mestre de Cerimônia: Esta sessão solene de

posse  será  dirigida  pelo  Presidente  da  Câmara  Municipal,  o  Vereador  Henrique

Domingos, tendo como secretario o Vereador Professor Almir. O Senhor Presidente

solicitou que os Vereadores Pel Melo e Arlete Pacheco, se dirigissem ao lugar de

honra no plenário e conduzissem a Prefeita Nelene Gomes e o Vice-Prefeito Batista

para a mesa dos trabalhos para o ato de posse. Assim feito, convidou solenemente

para  fazer  assento  a  esta  mesa,  os  ex-Prefeitos  Avenir  Pacheco,  Milton  Lemos,

Charles Lemos e Tatiane Maia. Estando já presentes a mesa os vereadores:  Joaci

Rodrigues Pereira, Francisco Nogueira Caxias, Michel da Silva Melo, Degildo Pereira

Cardoso, Arlete Pacheco Teixeira, Dorizete Firmino de Sousa, Francilene dos Santos

Gonçalves.  Registramos  e  agradecemos  a  presença  das  demais  autoridades.

Continuando o  senhor  Presidente  declarou aberta  a  Sessão Solene de Posse da

Prefeita e Vice-Prefeito, eleitos no último pleito de 15 de novembro de 2020. O Mestre

de  Cerimônia  solicita  a  todos  que  puderem  para  que  fiquem  em  pé,  para

acompanharem a execução do Hino do Município. O Presidente comunicou que os

documentos necessários à posse já estavam na secretaria, tais como o diploma e a

declaração  de  bens  e  estão  devidamente  em  ordem  e  solicita  a  Excelentíssima

senhora Prefeita Nelene da Costa Gomes e o Vice-Prefeito José Rodrigues Silva, que

prestem o seu juramento e orienta para que fiquem de pé, estendam o braço direito

ao prestar o compromisso. Fez proclamação do seguinte compromisso: “PROMETEM

MANTER,  DEFENDER,  CUMPRIR  E  FAZER  CUMPRIR  A  CONSTITUIÇÃO  DA

REPUBLICA, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO,

OBSERVAR AS LEIS, PROMOVER O BEM GERAL DO POVO E DO MUNICÍPIO DE

AMAPÁ DO MARANHÃO”. Em Seguida cada um declarou “prometo”. Continuando é

solicitado que a Assessoria  da Secretaria  da Câmara Municipal,  faça a leitura do

Termo de Posse da Prefeita  e do Vice-Prefeito,  que feita passou-se a assinatura.

Termo este que deverá ser firmado em Livro Próprio, que será assinado pelo Prefeito
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e Vice-Prefeito empossados. Nada mais havendo a ser tratado, lavrou-se o presente

Termo,  o  qual  foi  lido  e  assinado.  O  senhor  Presidente,  declara  empossados  a

Excelentíssima  Senhora  Nelene  da  Costa  Gomes  como  Prefeita  Municipal  e  o

Excelentíssimo senhor José Rodrigues Silva, Vice-Prefeito Municipal, para cumprirem

o mandato outorgado pelo povo de Amapá do Maranhão, do primeiro dia de janeiro de

2021 a trinta e um de dezembro de 2024. Continuando foi convidado o ex-Prefeito

Milton Lemos, para colocação da Faixa Oficial de Prefeita, que assim for feito. Mestre

de Cerimonia: com a palavra o Excelentíssimo senhor ex-Prefeito Municipal, Milton

Lemos. Mestre de Cerimonia, com a palavra a Excelentíssima Prefeita Municipal, a

senhora Nelene Gomes que cumprimentou e agradeceu a todos os presentes. Vai

retribuir a confiança aos votos de esperança depositados em seu nome. Precisa da

ajuda de todos. Agradeceu aos familiares, amigos e a todos os que o ajudaram e

disse que não vai decepcioná-los. Agradeceu e disse “Vamos trabalhar”. Mestre de

Cerimonia: Dando prosseguimento, antes do encerramento, pede que os Vereadores,

autoridades presentes na Mesa de Honra, permaneçam para a foto oficial do evento.

Passa a palavra ao Presidente desta Sessão Solene, Vereador Henrique Domingos

que fez os agradecimentos e, sob a proteção de Deus, declarou encerrada a Sessão

Solene que empossou a Prefeita e o Vice-Prefeito. Agradeceu a presença de todos,

desejou um prospero 2021 e que Deus abençoe Amapá e todos nós. 

HENRIQUE DA SILVA DOMINGOS
Presidente da Câmara Municipal

Joaci Rodrigues Pereira
VEREADOR
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